



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

重庆彩民擒获大乐透3200万元巨奖

奖池达38.09亿元

3200万元! 7月3日,体彩大乐透第17076期开奖,2注1600万元头奖花落重庆。数据显示,2注头奖出自一张彩票。本期开奖结束后,奖池金额38.09亿元。

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“02、07、25、30、35”,后区号码为“07、12”。

数据显示,本期开出的2注1600万元头奖,出自重庆市南川

区,中奖彩票是一张追加投注单式票,中奖者对1注号码进行了2倍倍投,并采用了追加投注,追加后单注奖金达到1600万元,单票中奖金额3200万元。

本期开奖后,将有38.09亿元奖池金额滚入今天开奖的第17077期。2元有机会中1000万元,3元有机会中1600万元,赢大乐透大奖,一定要记得追加哟。

湖北小伙
竞彩倍投
揽77万元大奖

6月29日下午,神采飞扬的小伙子范先生走进湖北省体彩中心兑奖大厅,领取了属于自己的77.75万元竞彩大奖。

竞彩不是低赔玩法么,咋一下还中了77万元之多?须知,单票中奖金额低于50万元以下的,只需要在各地的分中心兑奖就可以了,50万元以上的才要到省体彩中心兑奖。

范先生出示的是一张6月28日的竞彩足球混合过关“4串1”彩票。第一场单选了001让负,第二场至第四场选择的都是比分双选,共投注了99倍,总投入1584元。

目前市面上流行的竞彩玩法多为竞彩单固或竞彩“2串1”,因为中奖概率高而广受彩民喜爱。玩单固(即选单关胜平负,或单场比分、半场胜平负、进球数)或竞彩“2串1”的彩民,多采用跟着专家推荐买,计划投注,积少成多,可实现多赚少赔的目的。范先生的“4串1”复式投注,若想中奖,则必须对多场赛事非常了解,否则极有可能“马前失蹄”。

“猜胜平负最简单,猜比分最难。这位中奖彩民能连中3场比分结果,毫无疑问对足球赛事非常了解。”一位资深球迷如此评价,“毕竟,足球是圆的。在比赛正式结束之前,谁也不知道它滚动出一个怎样的结果。对此,我深深折服。不过,我还是玩我的竞彩单固和‘2串1’吧!即便是看准了4场,也可以选自由过关,玩‘2串1’,中奖概率更高。”

本版稿件由宁波市体彩中心提供

十年 我与大乐透大奖得主面对面

体彩大乐透上市十年来,截至今年5月27日,累计开出了3745注一等奖,其中包括1014注千万元大奖以及11个亿元巨奖。大奖都是谁中的,大奖得主的真面目又是什么样的?这些都是无数彩民关心的话题。

在笔者眼中,大奖得主都是身边的普通人,以男性中奖者居多。得知中出大奖后,他们会感到兴奋不已、紧张激动;领奖时,他们或高度警惕,或假装淡定,或语无伦次。总的来说,他们可以分为以下5个类型。

激动不已型

“激动不已”是每一位大奖得主得知中奖时的共同感受。不管是买彩多年终于中得大奖,还是才买几期就中了大奖的。得知中奖后,几天几夜没法合眼、领奖时手发抖等现象,在大乐透大奖得主中十分

常见。在笔者接触过的大奖得主中,就有两位“激动不已型”的幸运得主。

2015年4月,成都中得第15041期1.72亿元大奖的幸运得主现身领奖。在四川省体彩中心,这位大奖得主激动地说,来

领奖前,他已经两天两夜没有睡觉,中奖彩票一直放在包里,隔几分钟就会拿出来看一眼。他还说,中了大奖后,他决定辞职搬家。

另一位激动不已的大奖得主也是来自成都,在第12059

期中出717万元。领奖时,他说:“我昨晚一直纠结着是不是应该一早就来兑奖,但为了平复激动的心情,还是决定上午先上班,缓一缓心情,下午再请假,把大奖领了,落袋为安。”

十分谨慎型

得知中大奖之后,中奖彩票的放置地方换了又换,不管藏在家中的哪个角落都觉得不安全;领奖时,乔装打扮之后还要再三确认自己不会被公众“人肉”出来。大奖得主的普

遍“谨慎”的特点,让笔者印象深刻。

2012年6月,笔者在四川省体彩中心见到了第12062期的500万元大奖得主。这是笔者接触过的为数不多的女性大

奖得主之一,因此印象深刻。当时,她身披肥款的黑色雨披,头戴假发、鸭舌帽,还架了一副大墨镜,和两名同伴走进兑奖大厅。之所以自备了这些工具,她说:“没有

领奖经验,一开始不知道要到哪里领奖,去投注站问又怕被销售员认出来,在网上查到领奖地址后,在家中参考报纸、电视上的领奖资料,才确定了这身行头。”

紧张不安型

领奖时感到紧张不安,是多数大奖得主的“常态”。前不久,重庆就有一位在“5亿大派奖”期间中出大奖的女性得主,因害怕拍照,紧张过度,晕倒在体彩中心领奖室的沙发上。

而在笔者接触过的大奖得

主中,2012年6月中了第12064期1530万元大奖的得主,是一位比较典型的紧张不安型得主。大奖得主在第一时间就知道自己中奖了,但过了10天才到体彩中心领奖。被问及原因时,这位大奖得主说,他既惊喜又担忧,设想了无数

种到成都领奖的场景,却迟迟不敢领奖。直到过了10天后,他才终于鼓足勇气,踏上了南充到成都的动车,领走1530万元大奖。

同样被紧张情绪困扰的,还有2012年5月中出第12059期717万元的大奖得主。领奖

时,大奖得主不停地用双手摩挲着双腿,用“哈哈”掩饰紧张的情绪。领奖现场,笔者看到,这位大奖得主在换上领奖专用服、戴上口罩和墨镜之后,还不停地拿手机自拍,再三确定不会被熟人认出来,才敢出现在镜头前。

淡定冷静型

在笔者接触过的大乐透大奖得主中,也有一些在领奖时表现得异常冷静的人。一般来说,中得足彩大奖的得主比较淡定,因为能现身体彩中心领奖,说明他们的竞猜功力不俗,而且往往

并非第一次中奖。再加上足彩大奖得主一般“不差钱”(投注金额相对多一些),他们中得大奖后的表现要冷静得多,但大乐透的大奖得主很少有这样冷静的,正因为如此,当笔者见到四川广

元这位体彩大乐透504万元得主时,着实被他的冷静所折服了。

2012年5月,在体彩大乐透第12062期,四川广元一位幸运儿击中1注500万元头奖,由于是复式票中奖,他的奖票

合计中奖504万元。

领奖时,这位大奖得主说:“没啥感觉,我买大乐透好多年了,这次也不是第一次中奖。”大奖得主这种超常的理智与冷静,让笔者印象深刻。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

11选5乐选玩法上线
机会多,奖更高!
乐上加奖乐在其中

活动一: 微信抽奖
时间: 2017年7月1日至7月31日

活动二: 掌上抽奖
时间: 2017年7月1日至7月31日

玩法三 玩法四 玩法五

二维码